Общие редакционные правила
1. Этическая политика
Отправляя рукопись, автор гарантирует, что соответствующий материал (в
оригинале или в переводе на другие языки или с других языков) ранее нигде не
издавался и не находится на рассмотрении для публикации в других издательствах. Перед публикацией E3S Web of Conferences осуществит проверку статей из каждой конференции посредством инструмента «iThenticate», в целях предотвращения плагиата. В случае обнаружения плагиата издательство вправе отказать автору в публикации материала, при этом оплата за статью издательством не возвращается.

2. Научная новизна
Публикация должна быть высокого научного качества, содержать научную новизну. Все статьи пройдут двойное слепое рецензирование экспертами в данной области.

3. Язык
Статья должна быть написана на английском языке. Просим убедиться в высоком качестве перевода. Для проверки текста рекомендуем использовать сервисы «Ginger grammar and spell checker», «Grammarly», «ProWritingAid» или др. для тщательной проверки перед публикацией.
4. Структура текста
Структура текста статьи должна соответствовать стандарту IMRAD (https://xn--80aegcaa6cbngm5a6c1ci.xn--p1ai/razbor-struktury-stati-imrad/)

5. Объем, оформление
[bookmark: _GoBack]Статья должна быть оформлена в соответствии с шаблоном. Минимальный объем статьи – 4 страницы. Максимального объема не предусмотрено. Авторы, заимствующие рисунки или таблицы из сторонних статей, должны указать первоисточник и получить разрешение автора на распространение его материалов в своей публикации. Количество рисунков или таблиц не ограничено с условием, что они необходимы и информативны. Все изображения должны быть четкими и хорошо читаемыми.

От одного автора принимается не более 3 статей. В одной статье должно быть не более 5 авторов.
